



Сотрудники Главного управления поздравляют ветеранов и коллег с Днем защитника Отечества



23-е февраля (по новому стилю) 1916 года в нашей стране считается днём создания Российской армии и военно-морского флота. В этом году российский народ, а также многие наши соотечественники, по различным причинам проживающие за рубежом, с гордостью и благодарностью будут отмечать этот государственный праздник в 99-й раз. Ни у кого не может вызывать сомнений её решающая роль в том, что Россия сохранила и развивает свою независимость и устойчивую государственность благодаря её силе, сплочённости, дисциплине и всесторонней поддержки со стороны руководства и всего народа нашей Родины.

Гражданская война, Великая Отечественная война, многочисленные военные операции по защите нерушимости нашего конституционного строя, предотвращению неоднократных посягательств со стороны различного рода недругов и провокаторов в течение всего 20-го и теперь уже с самого начала 21-го столетия. Та доблесть и самоотверженность, с которой наши вооруженные силы всегда стоят на страже интересов страны вызывает чувство глубочайшего



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

уважения и признательности в адрес защитников нашего отечества.

В разные периоды нашей истории на их долю приходились различные испытания не только со стороны внешнего врага. Застойные явления во внутренней экономике 70-80-х годов прошлого века могли в значительной степени поколебать не только обороноспособность, но и моральный дух военнослужащих от рядового до командного состава. Но армия выстояла, осталась боеспособной! Ещё более суровая проверка на прочность ждала её в конце 80-х и особенно в 90-е годы. Не только экономический, но, что ещё страшнее, политический кризис, распад Варшавского договора, потеря традиционных, казавшихся всегда такими надёжными, союзников, соблазнённых натовской коврижкой и предавших общие интересы, а затем ожесточившихся против нашей страны уже за то, что этот десерт оказался не таким сладким, как им казалось поначалу, но уже попавших на крючок, спрятанный в нем. Неожиданным и тяжёлым ударом оказался раскол Советского Союза и выход из него союзных республик, бывших до того момента братскими, а не просто союзными. Политические и идеологические разброд и шатания в руководстве и во всей политической и экономической структуре, развал технической базы и отсутствие маломальски приемлемого финансирования вооружённых сил, коррупция в их рядах - всё это могло привести к полной деморализации армии, к её разложению и развалу.

Но и в этом страшном испытании она устояла! Устояла, вышла из этого тупика тёмных и "лихих" времён. Сохранила свою боеспособность и моральный дух.

Думается, причина этой стойкости в том, что российская армия и наш военно-морской флот - это не отдельная, наёмная, чужеродная структура, предназначенная палить в кого угодно по команде кого угодно. Это органичная и неотъемлемая часть российского народа, живущая с ним одними целями и заботами, дышащая одним дыханием. Это наши отцы, братья, дети, всегда знающие и помнящие, на страже чьих жизней, интересов и благополучия они стоят. Не зря во все времена гражданскому и политическому воспитанию наших воинов общество придавало такое важное значение.

Сегодня Россия постепенно, нелегко, но неуклонно и уверенно выходит и из этой тяжёлой полосы. Политика президента нашей страны в отношении вооружённых сил вселяет надежду и оптимизм. Мы являемся свидетелями того, какое большое внимание уделяется им сегодня, последним военным реформам в организационном, финансово-экономическом плане, а также в плане неуклонного повышения интеллектуального и профессионального уровня военнослужащих во всех родах войск, сколько сил и средств вкладывается в развитие, внедрение и постоянное совершенствование военных технологий, в которых мы не только не отстаём, но и во многом опережаем наших зарубежных оппонентов.

Это было ярко продемонстрировано в ходе Сирийской военной операции, показавшей всему миру, что наше оружие и степень мастерства военных достигли такого высокого уровня, игнорирование которого недружественными государствами не несёт последним ничего



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

хорошего. И особенно важно, что эта боевая мощь, это грозное оружие находятся в руках наших бойцов, высоким моральным духом, патриотизмом и героизмом которых, Родина, несомненно, может гордиться.

С праздником вас, наши герои - рядовые, офицеры и члены верховного командования всех родов войск! Благодарность от всех людей, защищённых вами в любой точке земли!

Однако, нельзя не вспомнить, что после распада СССР день Советской армии и Военно-морского флота был переименован в День Защитника Отечества. Это новое название придало этому празднику более широкий и глубокий смысл.

Не секрет, что наше государство на протяжении всей своей истории было вынуждено отражать враждебные действия со стороны не только внешних, но и внутренних врагов, которыми являются самые различные элементы, чья деятельность направлена на подрыв нашего конституционного строя. Это диверсанты, террористы, казнокрады, коррупционеры, рейдеры, уголовники и те, чья деятельность направлена на совершение преступлений в отношении государства и его граждан, чьи интересы и права также нуждаются в защите.

Функции такой защиты относятся к компетенции Органов внутренних дел, Федеральной службы безопасности, Прокуратуры и Следственного Комитета РФ. Обеспечение правопорядка также является важнейшей частью защиты страны и её граждан, равно как и иностранных граждан, находящихся на её территории. Десятки тысяч сотрудников этих ведомств и их подразделений различного уровня круглосуточно находятся на своих постах. Это те люди, которые не просто непосредственно защищают наших сограждан в повседневной жизни, но своим трудом внушают и поддерживают уверенность в людях в их безопасном повседневном труде и в праздниках, свободном волеизъявлении, обеспечении их прав и защите интересов во всех сферах жизни.

Конечно, следователи, оперативники, прокуроры и др. имеют и свои профессиональные праздники, приуроченные к датам создания их организаций. Однако это не отрицает истинной сути их деятельности - защиты Отечества и его граждан!

Известны тысячи случаев, когда ради этой защиты полицейские, следователи СК и другие работники правоохранительной сферы рисковали здоровьем и даже жизнью, более того отдавали свои жизни в борьбе с убийцами, насильниками, террористами и другими преступниками ради защиты мирных и законопослушных людей.

Продукт нашей работы это сотни тысяч уголовных дел! И это не просто картон, бумага и нитки! Это тяжелейший труд! Это нервы, подорванное здоровье, личное время, зачастую вырванное из дома, из семьи, и жизни наших сотрудников! Это спасённые судьбы детей, восстановленные права простых граждан, инвалидов и ветеранов! Это возвращённые бюджету страны деньги, выплаченные зарплаты, алименты и пенсии! И это далеко не весь перечень



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

добрых дел, творимых силовиками!

Поэтому мы не только имеем полное право, но и обязаны сказать: С праздником вас,
Уважаемые Коллеги! Это и наш день!

Руководитель СУ по ЮАО ГСУ СК России по г. Москве Б.А. Лавренев

23 Февраля 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/Veterani_sledstviya/item/1103935/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v